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Podání přihlášky ke studiu 28. 2. 2025

Přijímací zkoušky 2. 6 - 6. 6. 2025

Náhradní termín 16. 6 - 20. 6. 2025

Den otevřených dveří 24. – 25. 1. 2025

Základní popis studijního programu
Přemýšlíte o kariéře, která lidem skutečně mění život? Magisterský program Aplikovaná fyzioterapie vás připraví na roli
odborného fyzioterapeuta, který hraje klíčovou roli v obnově a udržení pohybových a funkčních schopností pacientů.
Díky hlubokým znalostem a pokročilým vyšetřovacím metodám budete schopni poskytovat špičkovou péči v oblasti
rehabilitace, prevence i léčby, a to jak u hospitalizovaných, tak u ambulantních pacientů.

Tento program navazuje na bakalářské vzdělání a rozšiřuje jej o komplexní přístupy, které vám umožní pracovat s
pacienty ve všech fázích života – od dětí až po seniory, od sportovců po osoby zotavující se z úrazů nebo nemocí.
Naučíte se aplikovat fyzioterapeutické postupy, které zlepšují kvalitu života nejen po fyzické, ale i po emoční a sociální
stránce.

Staňte se odborníkem, který pomáhá lidem vrátit se do normálního života, a získejte uznávané vzdělání, které vás
posune na vrchol fyzioterapeutické praxe. Buďte tím, kdo pacientům přináší nejen úlevu, ale i naději.

Studium je určeno absolventům akreditovaných bakalářských studijních oborů fyzioterapie v České republice. Absolventi
zahraničních vysokých škol (s výjimkou Slovenské republiky) musejí podstoupit proces nostrifikace. Studium je členěno
do čtyř semestrů, zahrnuje předměty rozšiřující znalosti, dovednosti získané ve studiu bakalářském a zaměřuje
fyzioterapeuta na poskytování specializované fyzioterapeutické péče prostřednictvím nejméně jedné specializované
metodiky nebo konceptu oboru fyzioterapie.

K nejdůležitějším vyučovaným předmětům studia patří: speciální kineziologie, diferenciální diagnostika, výběr
fyzioterapeutických metod, aplikované techniky PNF, klinická efektivita ve fyzioterapii, speciální kapitoly z klinických
oborů, management ve zdravotnictví, fyzioterapie u sportovců, preventivní programy ve fyzioterapii, metodologie vědy,
prezentace výsledků vědecké práce.

Důležitou součástí studia v každém roce je specializovaná praxe v klinických zařízeních, souvislá praxe a klinické
kolokvium pod vedením fyzioterapeutů. Po získání 120 kreditů (ECTS) skládají studenti státní závěrečné zkoušky, jejichž
součástí je obhajoba diplomové práce, teoretické zkoušky a zkouška na klinickém pracovišti.

Tento program můžeš studovat pouze v   prezenční formě .

Uplatnění absolventů
Absolvent magisterského studijního programu aplikovaná fyzioterapie, který studiem získal odbornou způsobilost k
výkonu povolání odborný fyzioterapeut, je oprávněn poskytovat služby, které u člověka rozvíjejí, udržují a obnovují
jeho maximální pohybové a funkční schopnosti. Dokáže lidem pomáhat ve všech životních etapách, když jsou jejich
pohybové funkce ohrožovány věkem, úrazem, nemocí, poruchou, podmínkami nebo faktory prostředí. Magisterské
studium fyzioterapie rozšiřuje bakalářské znalosti a dovednosti o specifické vyšetřovací metody, které využívají při
určování diferenciální rovnováhy a aplikování komplexních fyzioterapeutických postupů na hospitalizované a ambulantní
pacienty. Odborný fyzioterapeut pomáhá lidem v maximální míře zlepšit jejich kvalitu života, a to ve směru tělesném,
emočním i sociálním. Je činný ve zdravotnickém oboru propagace, prevence, léčby včetně intervenční a rehabilitace s
cílem vrátit pacienta do normálního života.

Přijímací zkouška je jednokolová.

Ke studiu jsou přijati uchazeči s celkovým nejvyšším bodovým ziskem, kteří se u přijímací zkoušky umístí podle počtu
dosažených bodů v předpokládaném počtu přijímaných. Tuto podmínku splní i všichni uchazeči, kteří dosáhnou stejného
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počtu bodů jako uchazeč, který se umístí na posledním místě v pořadí. Splní-li tuto podmínku větší počet uchazečů,
rozhoduje pořadí nejlepších. O bodovém limitu pro přijetí ke studiu a počtu přijatých uchazečů v jednotlivých studijních
programech rozhoduje děkan.

Písemná zkouška – test odborných vědomostí (v rozsahu Bc. studia Fyzioterapie, 0 - 490 bodů)
100 otázek:
• 50 otázek z oblasti fyziky, zejména biomechaniky a biofyziky - 5 bodů;
• 40 otázek z oblasti anatomie, kineziologie a psychologie a klinických předmětů fyzioterapie - 4 body;
• 10 otázek v anglickém jazyce - 8 bodů)

Některé otázky mohou mít více správných odpovědí. Pro získání bodů za otázku je nutné mít vyplněné vždy všechny
správné odpovědi. Za částečně správně zodpovězenou otázku je 0 bodů, stejně tak za nesprávně zodpovězenou otázku.

Podmínky přijetí
Podmínkou pro přijetí je dosažení bakalářského vzdělání ve studijním programu/oboru Fyzioterapie.


